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1) Se harealizado una encuesta a un grupo de estudiantes de nuestro Instituto. Entre sus conclusiones
esta que un 40% ha visitado laweb del centro. Ademés, € 20% de aquellos que han visitado laweb
del centro tiene ordenador en casa. Si un 10% de estudiantes de nuestro Instituto tiene ordenador en
casay no han visitado laweb del centro, calcular:

a) La probabilidad de que un estudiante de nuestro Instituto tenga ordenador en casay haya visitado
laweb del centro.

b) La probalilidad de que un estudiante de nuestro I nstituto tenga ordenador en casa.

c) Si un estudiante de nuestro Instituto tiene ordenador en casa, la probabilidad de que haya visitado

laweb del centro.
(2,5 puntos)

2) Se lanzan dos dados, cudl esla probabilidad de que la diferencia entre las puntuaciones obtenidas
Sea dos.

(1,5 puntos)
3) Hallala probabilidad de que se obtenga a menos una cara en |0s casos:
a) Al lanzar 3 monedas.
b) Al lanzar 10 monedas.

(1,5 puntos)

4) @) ¢Cuantos numeros distintos de 5 cifras se pueden formar con los digitos 2, 3, 4,5y 67?,
b) En la cena de despedida de 2° BAT, asisten 35 personasy se intercambian saludos entre todos.

¢Cuantos saludos se intercambian?
(1,5 puntos)

5) Se ha comprobado que en las pruebas de acceso ala universidad, €l examen de Matematicas o
suspenden el 65% de los alumnos, el de Lengua el 55% y los dos el 40%.

a) Calcular la probabilidad de que, elegido un alumno al azar, este haya aprobado las dos asignaturas.

b) Si en nuestro centro “1ES La Asuncion” hay 125 alumnos que se presentan a PAU, ¢cuantos cabe

espera que aprueben las dos asignaturas?.
(1,5 puntos)

6) Consideremos |os sucesos A y B de un mismo experimento aeatorio tales que P(A) = g ,

P(B) =§ y P(AU B) =:31. Hallar

a) P(ANB), P(A/B) y P(B/A).

b) ¢Son A 'y B incompatibles?, ¢son A y B independientes?. Razona | as respuestas.
(1,5 puntos)



EXAMEN DE PRoBABILIDAD
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